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Con un lontano rimando alla 
tradizione artigianale della 
lavorazione ceramica inglese, 
la collezione Kensington è una 
reinterpretazione delle raffinate 
atmosfere delle residenze inglesi 
ora riproposte in chiave moderna.

In una finitura smaltata lucida 
e in una palette cromatica dalle 
tonalità polverose, Kensington si 
contraddistingue per i singolari 
formati dei suoi moduli.

With a distant reminder to 
traditional English ceramic 
craftsmanship, Kensington 
is a reinterpretation of the 
dainty atmospheres of English 
residences revisited in a 
modern key.

With shiny glazed finishes and 
a chromatic palette with soft 
colors, Kensington differs for 
the remarkable formats of its 
modules.

Kensington:
l’incontro 
perfetto
tra modernità 
e tradizione.

Kensington:
the perfect 
combination 
of modernity 
and tradition.



IVORY

WARM GREY

CLAY

EXTRA WHITE

JADE

LAGOON

MAUVE

Kensington
7colori

31x62cm 

7colors
12.x12.2”
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decori
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studiati per
impreziosire

gli spazi
decorations 

and strips 
designed 
to enrich 

the spaces

jewel

plank

3



clay 31x62cm - 12.x12.2”
plank clay 31x62cm - 12.x12.2”
listello decò clay 7,5x31cm - 2.9x12.2”
raccordo jolly clay 1,3x31cm - 0.5x12.2”
cornice in legno rovere spazzolato scuro 9x62cm - 3.5x24.4”
bioessenze rovere decapè 15x120cm - 5.9x47.2”
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Nel listello Decò, piccoli rombi 
tridimensionali conferiscono profondità e 
una sottile ondulazione alla superficie.

Dettagli curati
e originali.

The Decò listello is made of small 
tridimensional rhombuses that offer depth 
and a subtle ripple effect to the surface.

Tidy and 
original details.

clay 31x62cm - 12.2x24.4”
listello decò clay 7,5x31cm - 2.9x12.2”
raccordo jolly clay 1,3x31cm - 0.5x12.2”
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	 brick mauve 31x62cm - 12.2x24.4”
		raccordo   jolly mauve 1,3x31cm / 0.5x12.2”
mauk cuadra bsp slimtech plus sabbiata / naturale / lappata 57,6cm - 22.6”
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Decorating 
geometries.
On a rectangular base, the Brick décor 
is characterized by sub modules of 
5x10cm that, combined horizontally 
or vertically to the base modules, 
emphasize the spaces bestowing 
them with a modern and 
sophisticated appeal.

Geometrie
che arredano.
Su base rettangolare, il decoro Brick 
è caratterizzato da sottomoduli di 
5x10cm che, combinati orizzontalmente 
o verticalmente ai moduli di base, 
enfatizzano gli ambienti conferendo loro 
un allure moderno e sofisticato.

brick mauve 31x62cm - 12.2x24.4”
mauk cuadra bsp slimtech plus sabbiata
naturale / lappata 57,6cm - 22.6”
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brick mauve 31x62cm - 12.2x24.4”
raccordo jolly mauve 1,3x31cm - 0.5x12.2”
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square lagoon 31x62cm - 12.2x24.4”
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plank lagoon 31x62cm - 12.2x24.4” 
listello decò lagoon 7,5x31cm - 2.9x12.2” 
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plank lagoon 31x62cm - 12.2x24.4” 
listello decò lagoon 7,5x31cm - 2.9x12.2” 
gouache.10 SLIMTECH deep sea 100x100cm - 39.4x39.4” 
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jewel jade 31x62cm - 12.2x24.4”

Il decoro Jewel con 
motivo geometrico 
a rilievo ispirato alle 
boiserie vittoriane.
Accuratamente studiato per adattarsi 
alle richieste degli interiors più 
ricercati. Questi brillanti moduli 
tridimensionali, riflettendo la luce 
provvedono a donare agli spazi un 
ineguagliabile appeal e assoluta 
lucentezza.

The Victorian 
wainscots are the 
inspiration for Jewel, 
the decor with 
an embossed 
geometric motif.
This décor was meticulously studied so 
as to adapt to the most elegant interiors. 
These polished three dimensional 
modules, reflect light and offer to the 
space an unparalleled appeal and 
absolute luster.
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jewel jade 31x62cm - 12.2x24.4”
cornice in legno rovere spazzolato chiaro 9x62cm - 3.5x24.4”
bioessenze rovere bianco 15x120cm - 5.9x47.2”
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FORMATI E PEZZI SPECIALI
SIZES AND SPECIAL PIECES
FORMATS ET PIèCES SPéCIALES
FORMATE UND FORMSTÜCKE

ivory

ivory 
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS40 0885

plank 
ivory
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS4P 0945

jewel 
ivory
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 13mm)	 LBAKS4J 1175

ivory 
31x31cm 12.2x12.2” LGPKS40 0725
(spessore 7,8mm)

raccordo jolly 
ivory
1,3x31cm 0.5x12.2”  LPZKS4R 0220

beak 
ivory
1,3x1,3cm 0.5x0.5”  LPZKS4B 0310

cornice in legno 
rovere spazzolato scuro
9x62cm 3.5x24.4”	 LG9KS00 0790

Listello Decò 
ivory
7,5x31cm 2.9x12.2” LPZKS40 0305

girospecchio Decò
ivory
7,5x7,5cm 2.9x2.9”   LPZKS4G   0360

brick (5x10) 
ivory
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS4B 1005

square (7,5x7,5) 
ivory
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 11,5mm)	 LBAKS4S 1175
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warm grey

warm grey
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS30 0885

plank
warm grey
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm) 	 LBAKS3P 0945

jewel
warm grey
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 13mm)	 LBAKS3J 1175

warm grey 
31x31cm 12.2x12.2” LGPKS30 0725
(spessore 7,8mm)

beak 
warm grey
1,3x1,3cm 0.5x0.5”  LPZKS3B 0310

raccordo jolly
warm grey
1,3x31cm 0.5x12.2”  LPZKS3R 0220

cornice in legno
rovere spazzolato scuro
9x62cm 3.5x24.4”	 LG9KS00 0790

brick (5x10)
warm grey
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS3B 1005

square (7,5x7,5)
warm grey
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 11,5mm)	 LBAKS3S 1175

listello decò 
warm grey
7,5x31cm 2.9x12.2” LPZKS30  0305

girospecchio decò
warm grey
7,5x7,5cm 2.9x2.9”  LPZKS3G 0360
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FORMATI E PEZZI SPECIALI
SIZES AND SPECIAL PIECES
FORMATS ET PIèCES SPéCIALES
FORMATE UND FORMSTÜCKE

clay

clay
31x31cm 12.2x12.2” LGPKS50 0725
(spessore 7,8mm)

RACCORDO JOLLY
clay
1,3x31cm 0.5x12.2”  LPZKS5R 0220

LISTELLO Decò
clay
7,5x31cm 2.9x12.2”	 LPZKS50 0305

GIROSPECCHIO Decò
clay
7,5x7,5cm 2.9x2.9”   LPZKS5G 0360

CORNICE IN LEGNO
rovere spazzolato scuro
9x62cm 3.5x24.4”	 LG9KS00 0790

clay
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 BAKS50 0885

PLANK
clay
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS5P 0945

JEWEL
clay
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 13mm)	 LBAKS5J 1175

BEAK
clay
1,3x1,3cm 0.5x0.5”  LPZKS5B 0310

BRICK (5x10)
clay
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS5B 1005

SQUARE (7,5x7,5)
clay
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 11,5mm)	 LBAKS5S 1175
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extra white

extra white 
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS60 0885

PLANK
extra white
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS6P 0945

JEWEL
extra white
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 13mm)	 LBAKS6J 1175

extra white
31x31cm 12.2x12.2”	 LGPKS60 0725
(spessore 7,8mm)

RACCORDO JOLLY
extra white
1,3x31cm 0.5x12.2”  LPZKS6R 0220

BEAK
extra white
1,3x1,3cm 0.5x0.5”  LPZKS6B 0310

LISTELLO Decò
extra white
7,5x31cm 2.9x12.2”	LPZKS60 0305

GIROSPECCHIO Decò
extra white
7,5x7,5cm 2.9x2.9”   LPZKS6G 0360

CORNICE IN LEGNO
rovere spazzolato scuro
9x62cm 3.5x24.4”	 LG9KS00 0790

BRICK (5x10)
extra white
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS6B 1005

SQUARE (7,5x7,5)
extra white
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 11,5mm)	 LBAKS6S 1175



26

FORMATI E PEZZI SPECIALI
SIZES AND SPECIAL PIECES
FORMATS ET PIèCES SPéCIALES
FORMATE UND FORMSTÜCKE

jade

jade
31x31cm 12.2x12.2”	 LGPKS00 0725
(spessore 7,8mm)

RACCORDO JOLLY
jade
1,3x31cm 0.5x12.2”  LPZKS0R 0220

BEAK
jade
1,3x1,3cm 0.5x0.5”  LPZKS0B 0310

LISTELLO Decò
jade
7,5x31cm 2.9x12.2”	LPZKS00 0305

GIROSPECCHIO Decò
jade
7,5x7,5cm 2.9x2.9”   LPZKS0G 0360

CORNICE IN LEGNO
rovere spazzolato chiaro
9x62cm 3.5x24.4”	 LG9KS10 0790

jade
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS00 0885

PLANK
jade
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS0P 0945

JEWEL
jade
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 13mm)	 LBAKS0J 1175

SQUARE (7,5x7,5)
jade
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 11,5mm)	 LBAKS0S 1175

BRICK (5x10)
jade
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS0B 1005
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lagoon

lagoon 
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS20 0885

PLANK
lagoon
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm) 	 LBAKS2P 0945

JEWEL
lagoon
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 13mm)	 LBAKS2J 1175

BRICK (5x10)
lagoon
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS2B 1005

SQUARE (7,5x7,5)
lagoon
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 11,5mm)	 LBAKS2S 1175

lagoon 
31x31cm 12.2x12.2”	LGPKS20  0725
(spessore 7,8mm)

RACCORDO JOLLY
lagoon
1,3x31cm 0.5x12.2”  LPZKS2R 0220

BEAK
lagoon
1,3x1,3cm 0.5x0.5”  LPZKS2B 0310

LISTELLO Decò
lagoon
7,5x31cm 2.9x12.2”	 LPZKS20 0305

GIROSPECCHIO Decò
lagoon
7,5x7,5cm 2.9x2.9”   LPZKS2G 0360

CORNICE IN LEGNO
rovere spazzolato chiaro
9x62cm 3.5x24.4”	 LG9KS10 0790
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FORMATI E PEZZI SPECIALI
SIZES AND SPECIAL PIECES
FORMATS ET PIèCES SPéCIALES
FORMATE UND FORMSTÜCKE

mauve

mauve
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS10 0885

BRICK (5x10)
mauve
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS1B 1005

SQUARE (7,5x7,5)
mauve
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 11,5mm)	 LBAKS1S 1175

mauve 
31x31cm 12.2x12.2”	 LGPKS10 0725
(spessore 7,8mm)

RACCORDO JOLLY
mauve
1,3x31cm 0.5x12.2”  LPZKS1R 0220

BEAK
mauve
1,3x1,3cm 0.5x0.5”  LPZKS1B 0310

LISTELLO Decò
mauve
7,5x31cm 2.9x12.2”	 LPZKS10 0305

GIROSPECCHIO Decò
mauve
7,5x7,5cm 2.9x2.9”   LPZKS1G 0360

PLANK
mauve
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 10mm)	 LBAKS1P 0945

JEWEL
mauve
31x62cm 12.2x24.4” (spessore 13mm)	 LBAKS1J 1175

CORNICE IN LEGNO
rovere spazzolato chiaro
9x62cm 3.5x24.4”	 LG9KS10 0790



brick mauve 31x62cm - 12.2x24.4”
raccordo jolly mauve 31x1,3cm - 24.4x0.5”

mauk cuadra bsp slimtech plus sabbiata / naturale / lappata 57,6cm  - 22.6”
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CARATTERISTICHE TECNICHE*
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

metodo di prova 
test method
methode d’essai
prufmethode

fondi 
plain tile
fond
unifliese

monoporosa in pasta bianca smaltata GL
glazed white-body porous single-fired tiles
monocuissons en pâte blanche émaillé
weißscherbige monoporosa

spessore 10,8mm (riv. 62x31)
thickness
epaisseur
stärke

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
wasserabsorption

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
beigefestigkeit

resistenza attacco chimico
chemical resistance
résistance chimique
chemischee beständigkeit

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
fleckenbeständigkeit

stonalizzazione
shading
denuançage
spielfarbig

iso 10545-3

iso 10545-4

iso 10545-13

iso 10545-14

conforme
compliant
conforme
gemäß

gla, gha resistente
resistant
résistant
beständig

classe 5 resistente
resistant
résistant
beständig

KENSINGTON

13% - 18%

alberghi
hotels
hotels
hotels

abitazioni
housing
maisons
wohnbereiche

bar - ristoranti
bar - restaurants
bar - restaurants
cafés - restaurants, gasthäuser

negozi
shops
magasins
geschäfte

IMPIEGHI
USES
EMPLOI
ANWENDUNGSBEREICHE

locali pubblici
public spaces
lieux publiques
offentliche bereiche

V1

*ISO 13006-L BIII GL - EN 14411 L BIII GL
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IMBALLAGGI 
PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGEN

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo
fondo
plank
jewel
brick
cornice in legno
listello decò
girospecchio decò
raccordo jolly
beak

31x62
31x31
31x62
31x62
31x62
9x62

7,5x31
7,5x7,5
1,3x31
1,3x1,3

12.2x24.4
12.1x12.2
12.2x24.4
12.2x24.4
12.2x24.4 
3.5x24.4
2.9x12.2
2.9x2.9

0.5x12.2
0.5x0.5

6
13
6
4
6
6

12
4
9
4

1,15
1,25
1,15
0,77
1,15
0,33
0,02

-
-
-

19,6
21,2
19,6
15,9
19,6

4
0,4
0,1
0,1

-

40
50
40
40
40

-
-
-
-
-

46,1
62,5
46,1
30,7
46,1

-
-
-
-
-

784,0
1062,5
784,0
635,2
784,0

-
-
-
-
-

*ISO 13006- G BIa GL - EN14411 - G BIa GL

CARATTERISTICHE TECNICHE*
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

metodo di prova 
test method
methode d’essai
prufmethode

fondi 
plain tile
fond
unifliese

gres smaltato GL
glazed porcelain
grès émaillé
glasiertes Feisteinzeug

spessore 9mm (pav. 31x31)
thickness
epaisseur
stärke

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
wasserabsorption

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
beigefestigkeit

resistenza attacco chimico
chemical resistance
résistance chimique
chemischee beständigkeit

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
fleckenbeständigkeit

stonalizzazione
shading
denuançage
spielfarbig

iso 10545-3

iso 10545-4

iso 10545-13

iso 10545-14

conforme
compliant
conforme
gemäß

gla, gha resistente
resistant
résistant
beständig

classe 5 resistente
resistant
résistant
beständig

conforme
compliant
conforme
gemäß

KENSINGTON (FONDI / BASE TILE)

V1
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LEED
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., 
è socio ordinario del Green Building Council e del GBC Italia.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche is an 
ordinary member of the Green Building Council and the GBC Italia.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche est 
membre ordinaire du Green Building Council et du GBC Italia.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ist ordentliches Mitglied von dem Green Building Concil und dem 
GBC Italien.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., es miembro afiliado del Consejo Construcción Verde y del Consejo 
Construcción Verde de Italia.

* *** CASACLIMA
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha ottenuto la certificazione Partner Casaclima.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche has 
obtained the Partner Casaclima certification.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche a 
obtenu la certification Partner Casaclima.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., hat die Bescheinigung als Partner Casaclima bekommen.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha obtenido la certificación Partner Casaclima.

iso 9001

marchio CEcasaclima ***

leed *

CERTIFICAZIONI 
CERTIFICATIONS
CERTIFICATIONS
PRÜFZEUGNISSE

CODICE PREZZO

0000 materiale venduto al mq

0000 materiale venduto al pz

CODICE ARTICOLO

L000000

PRICE CODE

0000 item sold by sqmt
	
0000 item sold by piece

PRODUCT CODE

L000000

CODE PRIX

0000 article vendu au m2 

0000 article vendu a la piece

CODE ARTICLE

L000000

PREIS ARTIKEL NUMMER

0000 artikel qm weise

0000 artikel stückweise

ARTIKEL NUMMER

L000000

LEGENDA CODICI
CODE NOTICE
LÉGENDE CODES
ERLÄUTERUNG DES ARTIKELS

thanks to

AGAPE
ALESSI
ALPES
BEPPE BRANCATO
DE PADOVA
ELMAR
EX.T
GABEL VALLESUSA
PIGR

styling

Cristina Nava e 
Andrea Fantechi





LEA CERAMICHE
Via Cameazzo, 21
41042 Fiorano Modenese
Modena Italy

Tel  +39 0536 837811
Fax +39 0536 830326
info@ceramichelea.it
www.ceramichelea.com

Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A.

LEA NORTH AMERICA, LLC
800 Clanton Road, Suite N
Charlotte, NC 28217

Tel  +1 704 522 6300
Fax +1 704 522 6080
info@leausa.us 07/2013

SHOWROOM LEA CERAMICHE
Via Durini, 3
20122 Milano

Tel +39 02 76011406
showroom_milano@ceramichelea.it

KENSINGTON


